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 Пресс- релиз
Прокуратурой Бельского района на основании жалобы Новикова Д.А. проведена проверка страхового отдела в г. Белом филиала 
ООО «Росгосстрах» в Тверской области (далее страховой отдел), в ходе проверки обнаружены достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, предусмотренного 
ст. 15.34.1 КоАП РФ, в действиях должностного лица менеджера агентской группы с функцией начальника страхового отдела в г. Белом филиала 
ООО «Росгосстрах» в Тверской области Савченковой Ларисы Николаевны.

Установлено, что Новиков Д.А. 02.12.2014 около 11 часов обратился в страховой отдел расположенный по адресу: Тверская область, г. Белый, ул. Ленина, д. № 21, с целю заключить договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (далее – ОСАГО) на принадлежащее ему транспортное средство марки УРАЛ 432040-10 государственный номер Р 807 ОТ 69 и прицеп роспуск государственный номер АК 2419 69. Должностным лицом менеджером агентской группы с функцией начальника страхового отдела в г. Белом филиала ООО «Росгосстрах» в Тверской области Савченковой Л.Н. было поставлено условие, о том что дополнительно к договору обязательного страхования ОСАГО на принадлежащее Новикову Д.А. транспортное средство, он должен заключит договор добровольного, индивидуального страхования от несчастных случаев РГС – ФОРТУНА «АВТО» и заплатить страховую премию. Новиков Д.А. в виду отсутствия необходимости, а также в связи с возникшими подозрениями о навязывании дополнительных услуг при заключении договора обязательного страхования, 02.12.2014 указанные договора заключать не стал.

03.12.2014 Новиков Д.А. вновь в связи необходимостью заключить договор обязательного страхования ОСАГО обратился в страховой отдел к Савченковой Л.Н., однако в связи с тем, что заявленные Савченковой Л.Н. условия заключения договора не изменись, и также обязательным условием для заключения договора ОСАГО оставалось заключение договора добровольного, индивидуального страхования от несчастных случаев РГС – ФОРТУНА «АВТО» и оплата страховой премии, Новиков Д.А. заключать договора не стал. 

Около 16 часов 04.12.2014 Новиков Д.А. в связи с отсутствием на территории Бельского района Тверской области других страховых компаний занимающихся страхованием грузового транспорта, а также необходимостью использования автомобиля марки УРАЛ 432040-10 государственный номер 
Р 807 ОТ 69 и прицепа роспуск государственный номер АК 2419 69 (отсутствие полиса ОСАГО исключало возможность передвижения на автомобиле), в целях заключения договора ОСАГО на указанный транспорт и имея все необходимые документы для получения полиса ОСАГО, а также денежные средства для оплаты страховой премии, пришел в страховой отдел.

04.12.2014 в указанное время в помещении страхового отдела по адресу: Тверская область, г. Белый, ул. Ленина, д. № 21, должностным лицом менеджером агентской группы с функцией начальника страхового отдела в 
г. Белом филиала ООО «Росгосстрах» в Тверской области Савченковой Л.Н. было оформлено два договора: обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серии ССС 
№ 0703463745, а также  страховой договор (полис) добровольного индивидуального страхования от несчастных случаев РГС – ФОРТУНА «АВТО» серии 3-5033 №2056084. 

Объектом страхования по договору добровольного страхования от несчастных случаев стали имущественные интересы, связанные с причинением вреда жизни и здоровью Новикова Д.А.

Новиков Д.А. был вынужден заключить договор добровольного страхования, поскольку должностное лицо страхового отдела 
Савченкова Л.Н., поставила в зависимость заключение договора ОСАГО от заключения договора добровольного страхования.

Таким образом, Савченкова Л.Н. являясь должностным лицом страхового отдела, ответственным за организацию работы по оказанию услуг страхования и обладая властными полномочиями, ответственна за навязывание страхователю Новикову Д.А. заключение договора добровольного индивидуального страхования от несчастных случаев РГС – ФОРТУНА «АВТО», не обусловленного требованиями Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, необусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования образует состав административного правонарушения ответственность за которое установлена 
ст. 15.34.1 КоАП РФ.

16.12.2014 прокуратурой района в отношении менеджера агентской группы с функцией начальника страхового отдела в г. Белом филиала ООО «Росгосстрах» в Тверской области Савченковой Ларисы Николаевны, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.34.1 КоАП РФ (навязывание страхователю дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования), которое направлено для рассмотрения в отделение по Тверской области Главное управление Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу.

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении менеджер агентской группы с функцией начальника страхового отдела в г. Белом филиала ООО «Росгосстрах» в Тверской области Савченкова Лариса Николаевна, отделением по Тверской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу 30.12.2014 признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного 
ст. 15.34.1 КоАП РФ и привлечена к административной ответственности, в виде штрафа в размере 50 000 рублей. 

На указанное решение Савченковой Л.А. в Бельский районный суд Тверской области подана жалоба, по результатам рассмотрения которой постановление отделения по Тверской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу от 30.12.2014 о признании Савченковой Л.А. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного 
ст. 15.34.1 КоАП РФ - отменено, дело об административном правонарушении прекращено. 

Решение районного суда, обжаловано прокуратурой в Тверской областной суд, которым протест прокурора удовлетворен, обжалуемое решение отменено, дело возвращено в Бельский районный суд на новое рассмотрение, по результатам которого 14.05.2015 постановление отделения по Тверской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу от 30.12.2014, оставлено без изменения, а жалоба Савченковой Л.А. без удовлетворения. 
Пресс-релиз

В ходе проведения ежемесячной проверки соблюдения требований трудового законодательства  предприятиями и организациями различных форм собственности прокуратурой района установлено, что в Муниципальном унитарном предприятии «Бельское АТП», расположенном по адресу: 172530, Тверская область, г. Белый, ул. Карла Маркса, д. № 12, нарушаются требования трудового законодательства. 

 Так, в МУП «Бельское АТП» по состоянию на  13.04.2015 допущена задержка выплаты заработной платы работникам за март 2015г., в результате чего образовалась задолженность по заработной плате перед работниками МУП «Бельское АТП»  в сумме 134 777 рублей 38 копеек.

 Своими незаконными действиями директор МУП «Бельское АТП» Левченков Ю.А. грубо нарушил требования трудового законодательства и    совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1  ст. 5.27 КоАП РФ, т.е. нарушение  трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

По результатам проведенной проверки прокурором района вынесено  постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого   директор МУП «Бельское АТП» Левченков Ю.А.      привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме 4000 руб.  

В настоящее время задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.  

Пресс-релиз


Прокуратурой района,  в соответствии с планом  по  проведению мероприятий,  направленных на выявление и пресечение нарушений законодательства, способствующих росту цен на продовольственные и иные товары, совместно с представителями  филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии  в Тверской области в г. Ржеве, в апреле 2015г.   проведена проверка     соблюдения требований законодательства о торговой деятельности, постановления Администрации Тверской области от 07.12.2014 №236-па «Об установлении предельного размера торговых надбавок к ценам на продукты детского питания, включая пищевые концентраты», соблюдения требований Санитарно-эпидемиологического законодательства организациями розничной торговли продовольственными товарами, в том числе индивидуальными предпринимателями -   ИП  Ухандеевой Г. В., ИП  Кубышкиным Д. Ю., ИП Шакуровой О. Д., ИП Савченковой Л. С.
В ходе проведения проверки в деятельности ИП  Ухандеевой Г. В., ИП    ИП Шакуровой О. Д., ИП Савченковой Л. С. выявлены нарушения требований  Технического регламента таможенного союза ТРТС № 021/2011 «О безопасности пищевой продукции» и санитарных правил "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов. СП 2.3.6.1066-01".
 А именно,  в  магазинах  ИП Ухандеевой Г.И. и ИП Шакуровой О. Д..  в  нарушение п. 12 ст. 17 ТРТС № 021/2011 реализовывались продукты с истекшим сроком годности: пиво Чешское живое, в количестве  4 бутылки,  пиво «Российское» Крым, в количестве  2 бутылки по 0,5л.   

Также, в магазине ИП Шакуровой О. Д.        в  нарушение п. 8 ст. 17 ТРТС № 021/2011 допущено хранение пищевых продуктов совместно с непищевыми (бытовой химией), в нарушение п. 10 ст. 17 ТРТС № 021/2011 продавцами данного магазина  периодический медицинский осмотр не пройден,    нарушены правила хранения товаров, товары хранятся на полу, подтоварники отсутствуют (п. 12 ст. 17 ТРТС № 021/2011).

В магазине ИП Савченковой Л.С.,   в нарушение п. 12 ст. 17 ТРТС № 021/2011 реализовывались продукты с истекшим сроком годности: колбаса «Мясной хлеб», пирожные бисквитные с изюмом.

Кроме того в нарушение п. 10 ст. 17 ТРТС № 021/2011 продавцом данного магазина Ивановой Ю.А. периодический медицинский осмотр не пройден.

         Таким образом, ИП Ухандеева Г. В.,  ИП Савченкова Л. С. и ИП Шакурова О. Д.   при осуществлении продажи товаров в принадлежащих  им  магазинах, допустили нарушение вышеуказанных требований  Технического регламента таможенного союза ТРТС № 021/2011 «О безопасности пищевой продукции».      

 
Кроме того, магазине  ИП Ухандеевой Г. И., в магазине «Ласточка» ИП Савченковой Л.С., в  магазине «Мечта» ИП Шакуровой Н.Л., в нарушение санитарных правил "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов. СП 2.3.6.1066-01", из имеющихся холодильных установок ни одна не оборудована термометрами для контроля температурного режима хранения пищевых продуктов, контроль за температурно-влажностным режимом хранения продуктов в охлаждаемых камерах не осуществляется, что является нарушением п.6.2 и 6.4 СанПиН 2.3.6.1066-01 «Санитарно эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов» (далее Сан ПиН 2.3.6. 1066-01).

 Полки для хранения хлеба не протираются 1% раствором уксусной кислоты (на момент проверки раствор отсутствовал), что является нарушением п.7.11 Сан ПиН 2.3.6.1066-01. 

Взвешивание сырых и готовых продуктов осуществляется на одних весах, что является нарушением п. 8.4 Сан ПиН 2.3.6. 1066-01.

Ножи для разделки продуктов не имеют четкой маркировки, что является нарушением п.8.5 Сан ПиН 2.3.6.1066-01. 

Кроме того, в магазине «Ласточка» ИП Савченковой Л.С., не созданы условия для мытья торгового инвентаря, что является нарушением п.10.5 Сан Пин 2.3.6.1066-01., не проводится дератизация и дезинсекция, договоры на проведение данных работ не представлены, что является нарушением п. 12.2 Сан Пин 2.3.6.1066-01,  допускается хранение личной и санитарной одежды, что является нарушением п.13.4 Сан Пин 2.3.6.1066-01. 

В магазине «Мечта» ИП Шакуровой Н.Л. осуществляется совместное хранение продуктов и бытовой химии на складе, что является нарушением п.5.6 Сан Пин 2.3.6.1066-01, осуществляется совместное хранение сырых мясных  продуктов и готовых продуктов (колбас) в морозильной камере, что является нарушением п.7.2 Сан Пин 2.3.6.1066-01, осуществляется перетаривание продуктов, что является нарушением п.7.2 Сан Пин 2.3.6.1066-01, отсутствует необходимое количество стеллажей и подтоварников, осуществляется хранение товаров на полу, что является нарушением п.7.8 Сан Пин 2.3.6.1066-01, не созданы условия для мытья инвентаря, что является нарушением п.10.5 Сан Пин 2.3.6.1066-01, осуществляется продажа фруктов (бананов) испорченных, с нарушением целостности кожуры,  что является нарушением п.18.24 Сан Пин 2.3.6.1066-01. 

        Несоблюдение санитарных правил влечет угрозу для потребителей. 

        Таким образом, в действиях   ИП Ухандеева Г. В.,  ИП Савченкова Л. С. и ИП Шакурова О. Д.  присутствует состав  административных правонарушений, предусмотренных ст. 6.3, ст. 14.43  КоАП РФ.
По результатам прокурорской проверки  ИП Ухандеева Г. В.,  ИП Савченкова Л. С. и ИП Шакурова О. Д.     привлечена к административной ответственности, предусмотренной  ст. 6.3, 14.43  КоАП РФ, в виде штрафа в сумме 20750 рублей каждая.
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Прокуратурой Бельского района на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения индивидуальными предпринимателями и организациями района требований законодательства о порядке ценообразования, на продукты детского питания.

В ходе проведенной проверки установлено, что по состоянию на 06.03.2015 на реализации в 2 продовольственных магазинах города Белого Тверской области находились продукты детского питания торговой марки «Агуша» и «Тёма» с завышенными размерами торговой надбавки, в среднем на 10-15%.

10.03.2015 прокуратурой района в отношении 2 лиц (ИП Медведева В. А. и должностного лица ООО «Виктория») возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.14.6 КоАП РФ, которое направлены для рассмотрения в территориальный отдел Управления Федеральной  службы  по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области в городе Ржеве,  для привлечения виновных лиц к административной ответственности. 


По результатам рассмотрения дел, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в сумме 30000 рублей каждый.
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Прокуратурой Бельского района в апреле 2015 года в Бельском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Савченкова Эдуарда Петровича обвиняемого в совершении 2 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, то есть  «квартирных краж». 

Органами следствия установлено, что Савченков Э.П. в феврале 2015 года, зная о месте нахождения ключей от входной двери в дом, с целью хищения чужого имущества, руководствуясь корыстными побуждениями проник в жилой дом  расположенный на улице Комсомольской города Белого Тверской области откуда похитил материальные ценности и продукты питания на сумму 124 220 рублей, чем причинил потерпевшей  значительный материальный ущерб.

Спустя один день Савченков Э.П. вновь проник в тот же жилой дом, при этом, не обнаружив ключей от входной двери дома в известном месте, вскрыл дверь путем повреждения, после чего вновь похитил имущество на сумму 1 000 рублей. 

В настоящее время Савченков Э.П. признан виновным в совершении указанных преступлений и осужден Бельским районным судом Тверской области к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Пресс-релиз

Прокуратурой Бельского района на основании обращения Цветковой Т.А. проведена проверка исполнения требований законодательства о  соблюдении установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами Государственного Бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бельского района.

В ходе проверки установлено, что 28.04.2015 в Государственное Бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бельского района (далее ГБУ «КЦСОН» Бельского района) с заявлением об оказании материальной помощи в связи с трудным финансовым положением обратилась Цветкова Татьяна Александровна, проживающая Тверская область, г. Белом, ул. Льнозаводская, д. 6.

Данное заявление было зарегистрировано в журнале учета входящей корреспонденции за № 653/1 от 28.04.2015 и соответствовало требованиям, предъявляемым к заявлениям.

Организацию рассмотрения данного заявления директор 
ГБУ «КЦСОН» Бельского района Харисанхова Л.Ю. поручила заведующей отделением по работе с семьей и детьми ГБУ «КЦСОН» Бельского района Карпенковой Наталье Сергеевне.

Согласно п. 3.4. должностной инструкции заведующая отделением по работе с семьей и детьми ГБУ «КЦСОН» Бельского района Карпенкова Н.С. обязана рассматривать заявления и предложения по вопросам социального обслуживания и принимать меры по их реализации. 

В нарушение ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", срок рассмотрения указанного обращения не продлен, ответ (уведомление) о результатах рассмотрения обращения заявителю направлен по истечении 30 дней, лишь 04.06.2015 (исх. 221 от 04.06.2015).
Своими действиями заведующая отделением по работе с семьей и детьми ГБУ «КЦСОН» Бельского района Карпенкова Н.С., рассматривая заявление Цветковой Т.А.,  нарушила порядок рассмотрения обращения граждан, а именно установленный ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"  тридцатидневный срок.

Нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Прокуратурой района в связи с выявленным нарушением возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном 
ст. 5.59 КоАП РФ в отношении Карпенковой Н.С.

Мировым судьей судебного участка Бельского района 17.06.2015 должностное лицо - заведующая отделением по работе с семьей и детьми ГБУ «КЦСОН» Бельского района  Карпенкова Н.С. признана виновной в совершении административного правонарушения и привлечена к административной ответственности, в виде штрафа в размере 5 000 рублей. 

Пресс-релиз

Прокуратурой Бельского района проведена проверка исполнения администрациями муниципальных образовании  Бельского  района Тверской области  законодательства о противодействии терроризму, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
 Проведенной проверкой установлено, что администрациями 7 поселений Бельского района, выступающих в качестве муниципальных заказчиков товаров, работ и услуг, необходимых для решения вопросов местного значения, предварительный отбор участников размещения заказа в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуации природного или техногенного характера, в нарушение требований ч. 1 ст. 80 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, выполнении  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд»,  проведен не был.

В целях устранения указанных нарушений законодательства прокурором в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ были направлены 7 исковых заявлений с требованиями обязать  администрации 7 муниципальных образований провести предварительный отбор участников размещения заказа в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по результатам которого составить перечень поставщиков, в целях последующего осуществления закупок у них товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок с соблюдением процедуры, предусмотренной Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, выполнении  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд».
         22.06.2015 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Пресс-релиз


Прокуратурой Бельского района в ходе проверки соблюдения законода-тельства о несовершеннолетних выявлены нарушения.

Установлено, что между ЦРБ и указанными образовательными организациями были заключены договоры на предоставление медицинских услуг. 

Между тем порядок предоставление медицинских услуг не соответствовал требованиям, предусмотренным приказом Минздрава России от 21.12.2012 г. № 1346н «О Порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них», который устанавливает четкий порядок организации и прохождения профилактических и периодических медицинских осмотров школьников.

В связи с этим прокуратурой Бельского района в Бельский  районный суд направлены исковые заявления к ГБУЗ «Бельская ЦРБ» и 12 образовательным учреждениям района о возложении обязанности обеспечить проведение профилактических и периодических медицинских осмотров обучающихся образовательных организаций в соответствии с требованиями указанного Приказа Минздрава России.

Исковые заявления прокурора удовлетворены судом в полном объеме.

Пресс-релиз

    Прокуратурой района проведена проверка   соблюдения требований  законодательства о защите прав предпринимателей в деятельности администраций  3 муниципальных образований Бельского района   в ходе которой было   установлено, что главами администраций  нарушаются требования  законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности. 

    Как установлено в ходе проверки на официальных сайтах сельских поселений, в нарушение требований  ч. 5 ст. 9  Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 31.12.2014) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", не были размещены утвержденные руководителем органа муниципального контроля ежегодные планы проведения плановых проверок.
По результатам проведенной проверки прокурором района в отношении 3 глав администраций сельских поселений      возбуждены дела об административном правонарушении  по ч.  2 ст. 13.27 КоАП РФ. 
По результатам рассмотрения постановления прокурора, 3 главы администрации поселений   привлечены к административной ответственности в виде штрафа в сумме 3000 руб.

     Нарушения устранены.

Пресс-релиз

          Прокуратурой Бельского района проведена проверка исполнения   органами местного самоуправления законодательства о противодействии коррупции.


Проверкой установлено,  что антикоррупционная экспертиза   нормативных правовых актов и их проектов, изданных администрациями 3 сельских поселений Бельского района, уполномоченными лицами не проводится.


В целях устранения указанных нарушений законодательства  прокурором в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ были направлены исковые заявление с требованиями обязать администрации  указанных сельских поселений   принять меры к проведению   антикоррупционной экспертизы издаваемых  нормативных правовых актов (и их проектов)
         Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Пресс-релиз

Прокуратурой Бельского района 22.05.2015 проведён круглый стол по теме «Правовое регулирование противодействия экстремизму, терроризму. Состояние законности в указанной сфере в Бельском районе». 

     В работе круглого стола приняли участие представители правоохранительных органов района, органов местного самоуправления, отдела образования администрации района.

      На круглом столе обсуждены вопросы профилактики терроризма и экстремизма на территории района, принимаемые заинтересованными органами в соответствии с их полномочиями  профилактические  меры в указанной сфере, разъяснены положения законодательства, регламентирующие уголовную и административную  ответственность за правонарушения и преступления в данной сфере.

Пресс-релиз

 
Прокуратурой района  в соответствии с обращением Цветкова А.А.,  проведена проверка соблюдения на территории г. Белого законодательства, регламентирующего сбор и  хранение твердых бытовых  и промышленных отходов.

          В ходе проведения проверки было установлено, что на территории городского  поселения г. Белого имелась стихийная несанкционированная свалка, расположенная на дворовой территории между домами № 45 и 47 ул. Ленина   г. Белого.

         Указанная свалка имела значительные размеры  и была  образована в результате складирования бытовых отходов и мусора жителями указанных домов.

         Как было установлено в ходе проверки, в районе данных домов отсутствуют контейнеры для сбора мусора. 

         По результатам указанной проверки прокурором в суд было направлено исковое заявление с требованием обязать администрацию городского поселения г. Белого вывезти бытовые отходы и мусор, находящиеся на     несанкционированной свалке, расположенной на дворовой территории между домами № 45 и № 47 по ул. Ленина  г. Белый.

   Данное исковое заявление судом удовлетворено, суд обязал администрацию городского поселения город Белый организовать вывоз мусора с указанной свалки.

Пресс-релиз

    Прокуратурой района в соответствии с обращением главы администрации Бельского района Титова А.И. с привлечением специалистов   ОНД МЧС по Нелидовскому, Западнодвинскому, Жарковскому, Бельскому районам, проведена проверка соблюдения индивидуальными предпринимателями, осуществляющими переработку древесины требований по обеспечению пожарной безопасности на их производственных объектах (пилорамах).

  В ходе проведения указанной проверки установлено, что 3 индивидуальными предпринимателями – ИП Карпенков С.А., ИП Топченков В.Н., ИП Корольков С.А.,  нарушаются "Правила противопожарного режима в Российской Федерации", в частности   не оборудованы пожарные щиты   для размещения первичных средств пожаротушения,  пожарного инструмента и инвентаря, отсутствуют огнетушители, прилегающие к пилорамам территории не очищены от сухой травы и горючих остатков деревообработки.

          По результатам рассмотрения постановления прокурора ОНД МЧС РФ  данные индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде штрафа в сумме 6000 рублей каждый.

          Проведение указанных проверок будет продолжено.

Пресс-релиз


23.04.2015 Бельским районным судом  рассмотрено уголовное дело,   по обвинению жительницы г. Белого  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238  УК РФ, совершившей сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.
         Как следовало из обвинительного заключения, Скворцова Л.М. 15.11.2014г.  в период времени с 13 часов 55 минут до 14 час. 40 минут осуществила сбыт гр. Михайлову Н.С. 1 бутылки спиртосодержащей жидкости для использования в пищевых целях.

        Проведенной по данному уголовному делу экспертизой установлено, что в данной спиртосодержащей жидкости в качестве компонентов присутствует 2-пропанол, в количестве 18,4 мг/дм3 , что превышает допустимые показатели в 3 раза.

       Употребление указанной жидкости в качестве пищевого продукта опасно для жизни и здоровья потребителей.

        В соответствии с приговором суда, за совершение указанного преступления гр. Скворцовой Л.М. назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. руб.

Приговор в законную силу не вступил.

Пресс-релиз


Приговором Бельского районного суда от 20.04.2015 г.  гр. Анохина Ю.А. признана виновной  в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.


Как следует из приговора суда, 04.02.2015г. в вечернее время,  после распития спиртного, в ходе произошедшей ссоры, Анохина Ю.А. находясь на кухне своей квартиры, кухонным ножом нанесла 1 удар в область живота своему брату Анохину И.А., отчего последний скончался.

        В соответствии с приговором суда, за совершение указанного преступления гр. Анохиной Ю.А. назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

Пресс-релиз


27.04.2015 районным судом рассмотрено гражданское дело по иску прокурора к администрации городского поселения г. Белый с требованием обязать администрацию городского поселения г. Белый организовать освещение улиц города в ночное время.

   
Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

          Суд возложил на администрацию городского поселения г. Белый обязанность по организации уличного освещения на улицах г. Белого в ночное время. 

Пресс-релиз

 
   Прокуратурой района в ходе проведения проверки   соблюдения требований действующего  законодательства в деятельности индивидуальных предпринимателей, осуществляющих  переработку древесины, было   установлено, что 4 индивидуальными предпринимателями  нарушаются требования земельного законодательства. 

        Так,  указанными предпринимателями длительное время использовались для складирования древесины, готовой продукции, отходов деревообработки,   земельные участки, относящиеся к категории земель населенных пунктов,   без правоустанавливающих документов,  тем самым грубо нарушены требования ч. 1 ст. 26 Земельного кодекса и ст. ст.  13 – 14 Федерального закона «О государственной регистрации прав на имущество и сделок с ним».

      По результатам проведенной проверки прокурором района в отношении 4 индивидуальных предпринимателей      возбуждены дела об административном правонарушении  по  ст. 7.1 КоАП РФ.

      По результатам рассмотрения постановления прокурора,  данные индивидуальные предприниматели  привлечены к административной ответственности в виде штрафа в сумме 1000 руб. каждый.
Пресс-релиз

          Прокуратурой Бельского района проведена проверка исполнения уполномоченными  органами   соблюдения законодательства Российской Федерации о защите прав инвалидов в части беспрепятственного пользования объектами социальной инфраструктуры и другими объектами. 

В ходе проведения проверки было установлено, что вход в помещение администрации Бельского района не приспособлен для  входа людей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата, входная лестница не оборудована  пандусом  для  беспрепятственного  доступа  маломобильных  групп (инвалидов). 

В целях защиты прав инвалидов  прокурором в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ было направлено исковое заявление с требованиями обязать администрацию Бельского района Тверской области установить пандус для беспрепятственного доступа маломобильных групп (инвалидов)  в  соответствии  с  техническими требованиями к оборудованию входа (выхода) зданий и сооружений для людей с нарушением функций опорно-двигательного аппарата при входе в помещение, которое она занимает. 
         30.03.2015 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Пресс-релиз

          В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2015 N 46-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", статья 7.1. КоАП РФ, предусматривающая ответственность за самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, изложена в новой редакции,  в частности изменения коснулись  ужесточения ответственности за указанные правонарушения.

Начиная с 20.03.2015г. самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В соответствии с примечаниями к указанной статье за административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, т.е. индивидуальные предприниматели, несут административную ответственность как юридические лица.

 В случае самовольного занятия части земельного участка административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.
Пресс-релиз

          Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу  по обвинению жителя Бельского района Сергеева В.Ю.  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ, а именно совершение заведомо ложного доноса о совершении преступления. 

         Указанное преступление совершено при следующих обстоятельствах.

      27 июля 2014г.  Сергеев В.Ю., находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, на почве возникших неприязненных отношений к своей родственнице, с которой он незадолго до этого поссорился и она была вынуждена вызвать сотрудников полиции, чтобы его утихомирить, решил ей  отомстить  за обращение в полицию.

        Преследуя цель отомстить своей родственнице, он сообщил приехавшим сотрудникам полиции  об угоне своего автомобиля, который якобы совершил  муж его родственницы, и потребовал  привлечь его к уголовной ответственности, при этом достоверно зная о том, что указанный автомобиль он в 2012 году добровольно сам ему передал  для личного пользования с последующим выкупом в рассрочку.

      Он  в присутствии сотрудников полиции собственноручно написал и подписал заявление о том, что муж его родственницы совершил угон принадлежащего ему автомобиля, тем самым ввёл в заблуждение сотрудников Бельского пункта полиции, невзирая на предупреждение об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, сообщив тем самым сотрудникам полиции заведомо ложную информацию о совершении  преступления, предусмотренного ст.166 ч.1 УК РФ, относящегося к категории преступлений средней тяжести.

       Проведённой по сообщению Сергеева В.Ю.  проверкой было достоверно установлено, что данный автомобиль у него угнан не был, а был добровольно передан им в личное пользование мужу своей родственницы  с последующим выкупом в рассрочку.

     При  рассмотрения данного уголовного дела в районном суде, Сергеев В.Ю.  свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, имел положительные  характеристики  по месту жительства.

      Суд признал его  виновным и в совершении преступления, предусмотренного ст. 306 ч.1 УК РФ, и на основании данной статьи, с учетом смягчающих вину обстоятельств, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.
Пресс-релиз

    Прокуратурой района в соответствии с обращением главы администрации Бельского района Титова А.И. с привлечением специалистов   ОНД МЧС по Нелидовскому, Западнодвинскому, Жарковскому, Бельскому районам, проведена проверка соблюдения индивидуальными предпринимателями, осуществляющими переработку древесины требований по обеспечению пожарной безопасности на их производственных объектах (пилорамах).

В ходе проведения указанной проверки установлено, что 3 индивидуальными предпринимателями – ИП Карпенков С.А., ИП Топченков В.Н., ИП Корольков С.А.,  нарушаются "Правила противопожарного режима в Российской Федерации", в частности   не оборудованы пожарные щиты   для размещения первичных средств пожаротушения,  пожарного инструмента и инвентаря, отсутствуют огнетушители, прилегающие к пилорамам территории не очищены от сухой травы и горючих остатков деревообработки.

        По результатам рассмотрения постановления прокурора ОНД МЧС РФ  данные индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде штрафа в сумме 6000 рублей каждый.

        Проведение указанных проверок будет продолжено.

Прокурор района    

     советник юстиции                                                                                 Д.В. Швайков    
